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BEFOGADÓS LEVÉL

 Kedves Szülők!

Szeretettel köszöntjük Önöket intézményünkben!  Megtiszteltetés számunkra, hogy bennünket választottak, hogy ránk bízzák legféltettebb kincsüket, a gyermeküket.

Bízunk abban, hogy az együtt töltött évek alatt nagyon sok örömteli pillanatunk lesz, a kudarcok, a problémák megoldása pedig még közelebb visz bennünket egymáshoz!

Néhány tanácsot szeretnénk adni ahhoz, hogy kiismerjék magukat ebben az új és izgalmas világban, hogyan könnyíthetik meg gyermekük mindennapjait.

Intézményvezető: Varga-Tóth Csaba

Óvodavezető helyette: Váradiné Taksz Gyöngyi
Óvoda címe:  Herceghalom, Gesztenyés u. 1/a
Telefonszám :       23/ 820-080 
                              Mobil: 06/20/526-2030

Az óvoda 6 csoportjába 14 gyermek jár. Csoportjaink és az ott dolgozó felnőttek:

Katica csoport:
 
Mezei Szilvia 
                          
Traub Kornéliaóvodapedagógusok

                         

Fülöp  Zsuzsanna dajka

Süni csoport:    

Vasné Gyurkovics Andrea 
                          
Jankovics Erika  óvodapedagógusok

                           
Rigóné Palóc Beáta dajka

Maci csoport:    
Pitt-Stéger Nikoletta

Gulyás Zoltánné 

                          
Cserkuti Istvánné óvodapedagógusok

                          
Miklós Ferencné dajka

Napocska csoport: 
Salamon Zsuzsanna 

                             
Szarvas Katalin óvodapedagógusok
                              
Tóth Gáborné dajka

Méhecske csoport: 
Liebleinné Szabó Anita

                               
Hetzmann Mária óvodapedagógusok

                              
Cserháti -Nyergesné Dencs Tímea dajka

Szitakötő csoport: 
Takszné Simon Éva
                             

Váradiné Taksz Gyöngyi óvodapedagógus
                             
Katona Barnáné dajka

Óvodatitkárunk: Szilágyi Veronika

Pedagógus asszisztenseink: Cserkuti Hajnalka, Muzsik-Miklós Csilla
A takarító nénik és konyhások: Bakti Andrásné, Barnáné Vikidál Hajnalka, Léka Erika
A Szülői Közösség vezetője: Morvai Zsuzsanna
A gyermekek a nap nagy részét az óvodában töltik, ezért nagyon fontos a bizalom, a szeretetteljes, jó kapcsolat kialakítása a gyermek-felnőtt, szülő-óvodai dolgozó között.

Az első óvodai napon státuszvizsgálati eredmény és orvosi igazolás szükséges arról, hogy a gyermek közösségbe mehet. Az óvodába kerülés feltétele a szobatisztaság. A 2,5 éves gyermek sem jöhet pelenkával!

Az óvodai szabályokat óvodai házirend, nevelési elveinket, szervezeti működésünket pedagógiai program (PP), működési szabályzat (SzMSz) rögzíti. 

A bölcsödéből érkező gyermekek némi előnyt élveznek az otthonról érkezőkkel szemben, hiszen sok mindent tudnak már, s megszokták a közösséget. Ennek ellenére igénylik a törődést a befogadás ideje alatt. Ez az oka annak, hogy hetente 3-5 gyermeket tudunk fogadni. A gyermek óvodához valóviszonyát alapvetően befolyásolja az első találkozás. Ezért szükséges elegendő időt és figyelmet fordítani a befogadásra, mert az alapokat ekkor fektetjük le. Minden gyermek más és más egyéniség, ezért a hozzájuk közeledés is különböző kell, hogy legyen.

Kérjük, hogy beszélgessenek velük arról, hogy mi vár rájuk az óvodában. A befogadásig látogassanak el néha hozzánk! A játszótéren ismerkedjenek meg az egy csoportba járó gyermekek. Tudatosítsák a gyermekükben, hogy apa és anya dolgoznak, amíg ők óvodába mennek. Próbáljanak kialakítani óvodához hasonló napirendet.
Óvodánk nyitva tartása: 6.30- 17.30 –ig. Kérjük, hogy ezen idő alatt hozzák és vigyék el gyermekeiket! Nyitvatartási időn túl nem maradhat gyermek az óvodában. A nyitvatartási időben óvodapedagógus foglalkozik a gyermekekkel. A reggeli, délutáni ügyelet rendjét, aktuális híreinket faliújságon követhetik nyomon.
A bejárati ajtót a gyermekek biztonsága érdekében zárva tartjuk. Kérjük Önöket, hogy erre figyeljenek, ne hagyják nyitva az ajtókat, ne engedjék a gyermekeknek nyitni! Fontos, hogy az óvoda előtti parkolás rendjére is ügyeljenek. 
Napirendünk: 
~6.30-~8.45-ig érkezés, szabad játék

~8.45- ~9.00-ig tízórai

~9.00-~11.30-ig, 12-ig játék, foglalkozások, szabad levegőn való tartózkodás

~11.30-~12.30-ig tisztálkodás, étkezés

~12.30-~15.00-ig mese, csendes pihenő

~15.00-17.30-ig uzsonna, játék, délutáni foglalkozások, aztán hazaindulás. Kérjük, hogy érkezéskor, távozáskor mindig jelezzenek az óvodapedagógusnak. A gyerekeket csak szülői hozzájárulással engedjük más személlyel haza.
Az étkezés térítéses rendszerű. A számlákat az önkormányzat készíti el az óvodatitkár tartja nyilván, utólag kell fizetni. Az étkezést az előző nap 9.00 óráig lehet lemondani.

Az óvodába behozott játékokért felelősséget nem tudunk vállalni A bicikliket a parkolóban kialakított tárolóban lehet elhelyezni. Balesetveszélyes tárgyakat nem szabad behozni az óvodába!

Szükséges felszerelések:

- tisztasági csomag: fogkefe, fogkrém, fésű, pohár, papír zsebkendő

- váltó ruha: több darab póló, nadrág, zokni és alsónemű

- váltócipő: szandál vagy zárt cipő, mely tartja a gyermek bokáját, jól szellőzik

- pizsama, két hetente fogják a gyermekek haza vinni, kimosni

- ágynemű: 2 váltás lepedő, takaróhuzat, párnahuzat, jellel ellátva

Az egészségvédelemmel kapcsolatos információk: 

· betegségre gyanús, lázas, hasmenéses, herpeszes, hányó, váladékos szemű, kiütéses gyermek az óvodát nem látogathatja, behozni nem lehet,

· az óvodában megbetegedett gyermeket az értesítéstől számított legrövidebb időn belül haza kell vinni / kérjük ezért a szülők pontos elérhetőségét /,
· betegségéből felépült gyermek csak orvosi igazolás bemutatása után látogathatja újra az óvodát.
A befogadás során rugalmasak vagyunk. Az első nap 9.00 órára várjuk a gyermeket a szülővel. 2-3 napig 9.00-11.00 óráig marad a gyermek az óvodában. / ez gyermekenként változhat/ később fokozatosan növeljük az itt töltött időt.

A reggeli elválás során legyenek kedvesek, határozottak. Mindig köszönjenek el gyermeküktől, tudatosítsák benne, hogy mikor jönnek értük, határozzák meg konkrétan hogy a nap mely szakában, milyen tevékenység után. Ne órához igazítsák, mert az idő fogalma még nem alakult ki ebben az életkorban.

Ha búcsúzáskor sír, a társak, az óvó néni, a játékok hamar feledtetik a bánatát. Ha elbúcsúznak tőle, ne forduljanak vissza, mert a többszöri elbúcsúzás azt az érzetet kelti benne, hogy nincs jó helyen, rossz dolog történik vele, nincs biztonságban, hiszen a szülő is bizonytalan, határozatlan…
Az óvodába kerülés a gyermek számára azt jelenti, hogy nincs mellette az, aki a biztonságot nyújtja. A beilleszkedés sikere attól függ, hogy milyen jelzéseket kap a gyermek a szülőtől. Ha ezek a jelzések elégedettséget sugallnak, a gyermek is elégedett lesz. .Ha a szülő nyugtalan, a gyermek nyugtalansága is mélyül. Ezért fontos, hogy a szülő őszinte, nyílt kapcsolatra törekedjen az óvodapedagógusokkal.

A gyermekek különböző módon reagálnak az őket ért hatásokra. Ha megszokják a változásokat, kialakul biztonságérzetük, sikerélményük lesz, türelmesnek kell lennünk.

Előfordulhat, hogy néhány nap vagy hét után régi, letett szokásaik vissza térnek, az újdonság varázsa megszűnik, nem akarnak óvodába jönni. Próbálják meggyőzni őket arról, hogy jó helyen vannak itt.

A problémákról, tapasztalatokról beszéljenek az óvodapedagógusokkal. A mindennapok mellett a fogadóórákon, szülői értekezleteken is van erre lehetőség. / A fogadóórák előzetes időpont egyeztetés után bármely napon 13.00-14.00 óráig, a szülői értekezletek az eseménynaptárban meghatározottak szerint./

Bízunk abban, hogy az elmondottakkal segítséget nyújtottunk ahhoz, hogy eligazodjanak ebben az új és izgalmas világban, választ kaptak arra, hogyan könnyíthetik meg gyermekük mindennapjait, melyek az elválásról, az új helyzetekről, a beilleszkedésről, az alkalmazkodásról szólnak majd!

Kérjük, hogy meglátásainkat, tanácsainkat fogadják segítő szándékként, hiszen mindannyian azt szeretnénk, hogy a gyermekek fejlődjenek saját ütemükben, váljanak egészséges, boldog felnőtté, mindannyian mintát jelentünk a számukra.
Herceghalom, 2023. április 20.


Varga-Tóth Csaba, óv.

